

PLAN MANAGERIAL AL COMISIEI METODICE
 LIMBI MODERNE

I. CURRICULUM

Strategii de realizare și acțiuni	Responsabili	Termen	Evaluare
Obiectiv: Ameliorarea calității procesului de predare-învățare la limbile străine			
Procurarea programelor din trunchiul comun aprobate pentru anul școlar curent.	Membrii Comisiei	Septembrie 2017	Realizarea concordanței dintre obiective, competențe și conținuturi.
Realizarea documentelor de programare didactică.	Membrii Comisiei	21.IX.2017	Respectarea structurii din ghidul metodologic.
Întocmirea proiectelor unităților de învățare.	Membrii Comisiei	1.X.2017	Conformitatea cu obiectivele și competențele stabilite.
Selectarea manualelor alternative din oferta celor acreditate de M.E.C.T. și de pe piața liberă, care să răspundă condițiilor de calitate, rigorilor programei și particularităților elevilor noștri.	Membrii Comisiei	30.IX.2017	Existența în școală a manualelor și a materialelor didactice auxiliare.
Adaptarea strategiilor și a conținuturilor specifice disciplinelor la particularitățile de vârstă ale elevilor.	Membrii Comisiei	Permanent	Creșterea ponderii elevilor care ating standardele educaționale corespunzătoare vârstei.
Desfășurarea unor lecții active de limbi străine, activitatea la clasă fiind centrată pe elev.	Membrii Comisiei	Permanent	Constatări în urma inspecțiilor realizate (inspectorii, directorii, șef comisie metodică).
Ameliorarea managementului clasei, diversificarea modalităților de organizare a colectivului de elevi pentru a facilita progresul în ritm propriu, diferențiat al elevilor.	Membrii Comisiei	Permanent	Ponderea metodelor interactive aplicate pentru parcurgerea unei unități de învățare.
Utilizarea eficientă a auxiliarelor curriculare (tradiționale și moderne inclusiv a soft-ului	Membrii Comisiei	Permanent	Baza de date funcțională și cunoscută de fiecare profesor.

educațional) în procesul de predare-învățare.			
Realizarea diferențierii demersului didactic pentru a sprijini și facilita progresul în ritm propriu al elevilor (cei cu nevoi speciale, dar și cei apti de performanțe).	Membrii Comisiei	Permanent	Eficiența utilizării diferențiate a manualelor alternative, a auxiliarelor curriculare și a testelor de evaluare (fișe de progres, fișe de dezvoltare etc.)
Identificarea stilului de învățare al elevilor pe clase, pentru conceperea unor demersuri în concordanță cu acestea.	Membrii Comisiei	Permanent	Existența unor chestionare folosite în acest sens, a observațiilor și a concluziilor rezultate.
Creșterea gradului de implicare a părinților și a elevilor în alegerea disciplinelor opționale.	Comisia pentru Curriculum	Permanent	Stabilirea CDS-ului în interesul elevilor și în concordanță cu obiectivele curriculumului național și cu cele specifice locale.
Obiective: Utilizarea eficientă a metodelor și a instrumentelor de evaluare (sumativă și formativă) pe parcursul întregului an școlar; construirea unui sistem unitar, coerent de evaluare a performanțelor elevilor, pornind de la obiectivele de referință/competențele specifice din programele școlare (evaluare internă).			
Ameliorarea rezultatelor de la testele de evaluare sumativă, inițiale, de progres și finale, elaborate de către profesorii Comisiei.	Membrii Comisiei	Permanent	Existența instrumentelor de monitorizare a progresului elevilor și a rezultatelor la sfârșit de ciclu.
Valorificarea rezultatelor de la evaluările curente în vederea construirii unui demers reglator, care să răspundă nevoilor identificate.	Membrii Comisiei	Permanent	Concordanța între nevoile identificate și demersul reglator propus.
Elaborarea de itemi și realizarea unei baze de teste de evaluare pentru elevi, în concordanță cu standardele naționale, care să ofere o radiografie obiectivă a progresului școlar .	Membrii Comisiei	Ian. 2018	Conformitatea, coerența, corectitudinea formală și științifică a itemilor.
Utilizarea pe parcursul anului școlar a unor tehnici de evaluare cât mai variate.	Membrii Comisiei	Permanent	Existența în portofoliul profesorilor a unor documente care să ateste diversitatea modalităților de evaluare.
Obiectiv: Obținerea unor rezultate mai bune la concursurile școlare și la examenul de bacalaureat			
Selectarea elevilor și constituirea grupelor de pregătire pentru olimpiade.	Membrii Comisiei	Nov.2017	Rezultatele elevilor la testul de selecție aplicat.

Proiectarea și aplicarea unui curriculum complementar pentru pregătirea elevilor capabili de performanțe.	Membrii Comisiei	Nov. 2017	Concordanța cu programa olimpiadelor și auxiliarele recomandate.
Realizarea pregătirii suplimentare a elevilor pentru concursurile școlare (olimpiade), concursuri internaționale și pentru bacalaureat, după un grafic stabilit.	Membrii Comisiei	Dec. 2017- Mai 2018	Existența unor grafice cu planificarea acestor activități.

II. RESURSE UMANE

Obiectiv: Participarea la acțiuni de formare continuă a profesorilor Comisiei metodice de limbi străine			
Susținerea de lecții demonstrative și de comunicări în cadrul Comisiei metodice pentru promovarea didacticii moderne.	Membrii Comisiei	Semestrial	Procesele verbale.
Participarea la activitățile Cercului pedagogic, unde se vor prezenta lecții demonstrative și teme de actualitate în didactica modernă	Membrii Comisiei	Semestrial	Îmbunătățirea și modernizarea activității desfășurate de către profesori.
Participarea la cursuri de formare continuă (perfecționare) organizate de ofertanții acreditați, perfecționări și sesiuni de comunicări științifice ale profesorilor. Programul Național de dezvoltare a competențelor de evaluare ale profesorilor din preuniversitar (Iași)	Membrii Comisiei	În funcție de oferta MECT, C.C.D., I.S.J.	Atestate dobândite. Aplicarea metodelor și a tehnicilor însușite, diseminarea activității.
Promovarea și încurajarea activităților în echipă, pentru formarea unei culturi organizaționale care să stimuleze comunicarea deschisă, participarea și inovația.	Membrii Comisiei	Ocazional	Proiectele realizate în echipă.

III. RESURSE MATERIALE ȘI FINANCIARE

Obiectiv: Ameliorarea calității bazei materiale existente în dotarea laboratoarelor școlii prin reparații sau achiziționarea de material didactic nou de la producătorii existenți sau de la cunoștințe și instituții			
Participarea la prezentările de materiale didactice.	Membrii Comisiei	Ocazional	Pliante cu oferta de produse și prețuri, ofertele de pe internet.
Implicarea profesorilor în utilizarea și modernizarea bazei materiale existente în liceu.	Membrii Comisiei	Sem. I	Existența referatelor de necesitate depuse la Consiliul de Administrație al liceului.
Monitorizarea frecvenței activităților practice și aplicative în cadrul lecțiilor de limbi străine.	Responsabil Comisie	Permanent	Frecvența aplicațiilor practice în lecții (fișele de observare a activității).
Cunoașterea, de către fiecare profesor, a listei cu materialele didactice și mijloacele de învățământ existente în școală, care pot fi utilizate.	Membrii Comisiei	1 oct. 2017	Existența listei cu materialele disponibile în dosarul Comisiei metodice de limbi străine.

IV. DEZVOLTARE COMUNITARĂ

Obiectiv: Participarea la competiții care să permită valorificarea creativității elevilor, și valorizarea acestora (parteneriate, expoziții de proiecte ale elevilor, sesiuni de comunicări științifice ale elevilor)			
Constituirea grupului de lucru (profesori, elevi) și stabilirea programului de acțiuni (concursuri, spectacole).	Membrii Comisiei	Permanent	Asumarea responsabilităților de către fiecare cadru didactic.
Participarea la activitățile organizate în unitatea școlară.	Membrii Comisiei	Permanent	Diplome de participare
Identificarea posibilităților de realizare a unor parteneriate educaționale cu principalii factori educativi locali și cu instituții de același profil din țară și din străinătate.	Colaborare cu Comisia pentru proiecte	Permanent	Rapoarte privind rezultatele unor asemenea activități.

Responsabilul Comisiei metodice Limbi moderne,
prof. Ciuchina Adela Melania

Liceul Tehnologic Nr.1, Sighisoara
 Comisia metodică Limbi moderne
 Anul școlar: 2017-2018

**PLAN OPERATIONAL AL COMISIEI METODICE
 LIMBI MODERNE**

Nr. crt	Numele activitatii	Data/Perioada	Profesori implicati	Observatii
1	Ziua limbilor europene	26 sept 2017	Dreanca ionel Ciuchina Adela Onet madalina Mezei Marioara Arhip Carla	
2	Halloween celebration	Oct.2017	Dreanca ionel Ciuchina Adela	
3	Martin's Tag	Noi.2017	Arhip Carla	
4	Christmas/Noel/Weihnachten	Dec.2017	Ciuchina Adela Mezei Marioara Arhip Carla	
5	What does the New year bring?	Ian 2018	Ciuchina Adela	
6	Valentine vs Dragobete	Feb. 2018	Dreanca Ionel Ciuchina Adela	
7	Le jour de la Francofonie	Mar.2018	Mezei Marioara	
8	April Fool's Day	Apr. 2018	Ciuchina Adela Dreanca Ionel	
9	Mutter Tag/Le jour des meres	8 Mai 2018	Mezei Marioara Arhip Carla	
10	Ziua copilului	Iun 2018	Ciuchina Adela Mezei Marioara Arhip Carla	

11	Parteneriate cu ONG – folosirea active a limbii modern studiate	Tot anul scolar	Dreanca Ionel Ciuchina Adela Mezei Marioara Arhip Carla	
12	Interasistente	Tot anul scolar	Toti membrii	
13	Pregatirea elevilor pentru examenul de competente lingvistice	Tot semestrul I	Ciuchina Adela Mezei Marioara Arhip Carla	

Responsabilul Comisiei metodice
Limbi moderne,

prof. Ciuchina Adela Melania

